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1. (10 bod̊u) V oboru reálných č́ısel řešte následuj́ıćı rovnici s neznámou x

xlog x =
√

1000x,

kde log znamená logaritmus o základu 10.

2. (10 bod̊u) Určete množinu všech x ∈ R, pro která je definována funkce

g(x) =

√
1− x2
x+ 2

,

a nalezněte globálńı extrémy funkce g(x) na této množině.

3. (10 bod̊u) Graf funkce y = sin x na intervalu [0, π] rotuje kolem osy x. Určete
objem vzniklého rotačńıho tělesa.

4. (10 bod̊u) Určete všechna komplexńı č́ısla a, pro které jeden kořen polynomu

f = x3 + ax2 + 4x− 4

je součinem zbylých dvou. Pro tato a nalezněte všechny kořeny polynomu f .

5. (10 bod̊u) Nalezněte všechny dvojice (u, v) reálných č́ısel takové, že soustava
lineárńıch rovnic

x + y + z = 4
2x + uy + 2z = 6
4x + 3y + vz = 14

s neznámými x, y, z má v oboru reálných č́ısel nekonečně mnoho řešeńı.

6. (10 bod̊u) Kulečńıkový st̊ul má tvar obdélńıku ABCD, délky jeho stran jsou
|AB| = 240 cm, |AD| = 120 cm. Bod K je těžǐstě trojúhelńıka ABD. Kouli,
která lež́ı v bodě K, má hráč pomoćı odrazu o stranu AB a následného odrazu
o stranu BC odehrát do otvoru, který je ve vrcholu D.

V měř́ıtku 1:40 narýsujte dráhu koule v obdélńıku ABCD. Dále vypoč́ıtejte:

• délku dráhy koule,

• vzdálenost bod̊u odrazu X, Y od bodu B.

Rozměry koule i rozměry otvoru zanedbejte, kouli i otvor považujte za body.


